Kypc «Xumusi»

Ienu uzyuenusn Kypca:
1.1aTh COBpEMEHHOE MPEICTABICHUE O BEIIECTBE KaK OJHOM U3 (OpM MaTEepUM.

2.I[8,TI) 3arac 3HaHUM 110 XUMHUH I YCIICITHOT'O U3YUYCHUA APYTUX €CCTCCTBCHHO-HAYYHbBIX
AUCHUILINH, pPaCIIUPCHUS TCXHHUYICCKOI'O KPYIro30pa U IIOBBIILICHU S KBaJ'II/I(l)I/IKaHI/II/I.

3.c10coOCTBOBATh PA3BUTHIO TUATIECKTUYECKOTO MBIIIICHUSI.
3aoauu uzyuenus Kypca:
l.naTh 3HAHUS O 3aKOHAX, OMUCHIBAIOIINX XUMHAYECKUE B3AaUMOJICHCTBUS BEILIECTB.
2.chopMHUpOBaTh 3HAHUS O MPEBPAILCHUSAX SHEPTUU B MIPOTEKAHUU XUMUUYECKUX PEAKIIUH.
3.1aTh OPEACTABIECHUE O KUHETUYECKUX U JIICKTPOXUMHUYECKUX MPOIECCAX MPOTCKAHUS
peaKIui.

4.1103HAKOMUTbD CTYACHTOB C OPraHM4YCCKUMH U HCOPTaHNYICCKHUMH
BBICOKOMOJICKYJIIPHBIMU COCIUMHCHUAMU , 4 TAKIKC U3YUUTHh AHAJIMTUYCCKUC MCTO/IbI

dHaJiIn3a BCIICCTB.



Yempoucmeo kypca «Xumusi»

» Bcero vacos: 150

« KonnyecTtBo ayanTopHbIX Yacos: 60
- nekuun: 30
- nabopaTopHbie paboThbl: 12
- NpaKkTuyeckne 3aHaATuA: 14

« KOonn4yecTtBo YacoB CaMOCTOSATENbHOU paboThbl:
90, n3 KOTOpPbIX HA TECTUPOBAHNE YEPES LIEHTP
TeCTUpoBaHu4 - 4



Cmpykmypa kypca «XumMusi»

Kypc «Xumua» nsyyaerca B 1-om nnmdo Bo 2-om
CeMecTpe, COCTOUT U3 2 Moaynewn

 Moaynb 1 «CTpoeHne n cBOUCTBA BELLLECTBA.
TepmoaAnHamMmKa N KUHETUKA XMMUNYECKNX
peakuun.»

* Moaynb 2 «PacTtBopbl. [lIucnepcHbie CUCTEMBI.
AnekTpoxnmmyeckme npoueccol. Metogbl
aHanunsa eellecTtsa. BbicokoMoneKkynapHble
coeguVHEHNA. »



lMpaeuna npoxo)xdeHusi Kypca «Xumusi»

[Tpn N3y4eHnn XMMnn CTyOeHT
nocriegoBaTesibHO Habupaet 6annbl, 4TO
NO3BONUT MY NONYYUTb UTOrOBYHO OLIEHKY B
COOTBETCTBUU C HOPMAMU BbICTABIIEHUS OLIEHKN
BIIY



Cxema pacripedesieHusi 6asnsnos

3a npaktuyeckyto paboty (INP) — 2 banna
(KONINYeCTBO NpakTUYeCcKnx paboTt — 7)

3a nHguBuayanbHOEe JOMallHee 3adaHune K
naboparopHoun pabote (MO3) — 1 bann

(KONIM4ecTBO MHAMBUAYaNbHLIX AOMAaLLHUX 3adaHuin — 6)
3a nabopatopHyto paboty (JIP) — 2 banna

(konnyecTBO NabopaTtopHbIX paboT — 6)

3a TectupoBaHue (T) — 68 bannos

(KONIN4eCTBO TECTUPOBAHUN — 2)



dopmyria pacdyema umo2080U CYMMbI
6asinos

T/2+T1P + J1IP + O3 = 100,

rae T — 6ansnbl 3a NPOMEXYTOYHbIE TECTUPOBAHUS;
[1P — 6annbl 3a npakTnyeckmne paboThbl;
JIP — 6annbl 3a nabopaTopHbie paboThi;
N3 — 6annbl 3a nHoMBuayanbHOE gOMalLHee 3adaHune;



Kpumepuu oueHku nabopamopHbIx
pabom no «Xumuu»

0 6annoB - nabopartopHasi paboTa He BbINOSTHEHA

1 6ann - nabopaTopHas paboTa BbINOSIHEHA, OTYET C
HeJo4YyeTamm
2 6anna - NabopartopHasa paboTa BbINOSIHEHA, OTYET 0€e3

3amMmeydyaHum



Kpumepuu oueHKU npakmu4ecKux
pabom no «Xumuu»

[TpakTn4yeckasa paboTta coCTouUT U3 pada 3agaHum ro
BbIOOpY NpenogaBaTens

Kputepummn oLeHKuU:
0 6annoB — npakTnyeckas paboTta He BbIMOJSIHEHA.
1 6ann — npakTuyeckasa pabota BbinosiHeHa Ha 50%.

2 banna - npaktnyeckasi pabota BbINOSIHEHA B MOSIHOM
obbeme.



Kpumepuu oueHku uHoueuodyasibHbIX
domauwiHux 3adaHuu rno «Xumuu»

0 6annoB — nHaMBMAOyanbHOE AOMallHee 3aJaHne He
BbINOJTHEHO

1 6ann — nHamBuayanbHoOe AOMalUHEE 3aJaHue
BbINOJNTHEHO 0e3 3ameydyaHun



